



В Сахалинской области завершено расследование уголовного дела о совершенном 22 года назад убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 53-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На постоянной основе следователи, следователи-криминалисты в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска, продолжают планомерно изучать уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных много лет назад и, применяя современные методы расследования и возможности экспертных исследований, устанавливать виновных лиц.

Так, в августе 1999 года в котловане строящегося дома по улице Емельянова в областном центре было обнаружено тело 31-летнего местного жителя с признаками насильственной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

смерти, по данному факту возбуждено уголовное дело. Однако лицо, совершившее данное преступление, установить не представилось возможным.

После изучения уголовного дела в отделе криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области расследование возобновлено. По уголовному делу следователями, следователями-криминалистами и сотрудниками ОУР УМВД России по г. Южно-Сахалинску под руководством сотрудника отдела криминалистического сопровождения следствия по Дальневосточному федеральному округу Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России выполнен значительный объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлены свидетели и очевидцы преступления, а также лицо, причастное к его совершению.

Проведенным по уголовному делу расследованием установлено, что в августе 1999 года потерпевший пришел в гости к своим знакомым, где они все вместе распивали спиртные напитки. Во время распития спиртного мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оскорбил одну из присутствующих девушек. Обвиняемый и его приятель решили заступиться за девушку. На этой почве между ними и потерпевшим произошла ссора, во время которой они нанесли несколько ударов кулаками по телу потерпевшего, причинив легкий вред здоровью.

Затем обвиняемый вытащил мужчину из квартиры и вывел его во двор, при этом потерпевший высказывал в его адрес оскорбления и угрозы. На этой почве злоумышленник взвалил потерпевшего себе на спину, отнес в расположенный неподалеку котлован строящегося дома, где, имевшимся при себе ножом, нанес два удара в область грудной клетки и живота потерпевшего, причинив проникающие колото-резаные ранения с повреждением внутренних органов. От полученных телесных повреждений смерть мужчины наступила на месте происшествия.

Следствием по уголовному делу собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершенному преступлению, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668431>